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平成３１年第１回和気町議会会議録（第１日目） 

 

１． 招 集 日 時 平成３１年３月１日  午前９時００分 

２． 会議の区分 臨時会 

３． 会議開閉日時 平成３１年３月１日  午前９時００分開会  午後５時００分閉会 

４． 会議の場所 和気町議会議事堂 

５． 出席した議員の番号氏名        

    １番 尾 崎 智 美     ２番 太 田 啓 補     ３番 從 野   勝 

    ４番 若 旅 啓 太     ５番 神 﨑 良 一     ６番 山 本   稔 

    ７番 居 樹   豊     ８番 万 代 哲 央     ９番 山 本 泰 正 

   １０番 西 中 純 一    １１番 安 東 哲 矢    １２番 当 瀬 万 享 

６． 欠席・遅参・早退した議員の番号氏名 

    な  し 

７． 説明のため出席した者の職氏名 

   町    長  草 加 信 義        副  町  長  稲 山   茂 

   教  育  長  徳 永 昭 伸        会計管理者  鈴 木 健 治 

   総 務 部 長  竹 中 洋 一        危機管理室長  新 田 憲 一 

   まち経営課長  立 石 浩 一        税 務 課 長  岡 本 康 彦 

   民生福祉部長  青 山 孝 明        生活環境課長  岡 本 芳 克 

   健康福祉課長  則 枝 日出樹        介護保険課長  桑 野 昌 紀 

   産業建設部長  南   博 史        産業振興課長  永 宗 宣 之 

   上下水道課長  豊 福 真 治        地域審議監  大 石 浩 一 

   事 業 課 長  西 本 幸 司        教 育 次 長  今 田 好 泰 

   学校教育課長  藤 森 卓 麻        社会教育課長  山 﨑 信 行 

８． 職務のため出席した者の職氏名 

   議会事務局長  田 村 正 晃 
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９． 議事日程及び付議事件並びに結果 

議事日程 付  議  事  件  等 結  果 

日程第１ 仮議席の指定について 指定 

日程第２ 選挙第１号 

議長選挙について 
未了 

日程第３ 議席の指定について 指定 

日程第４ 会議録署名議員の指名について １番 尾崎智美 

２番 太田啓補 

日程第５ 会期の決定について １日間 
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               午前９時００分 開会 

○事務局長（田村正晃君） それでは、早速ではございますが、草加町長からご挨拶を申し上げます。 

○町長（草加信義君） おはようございます。 

 一雨ごとに暖かくなり春の訪れを感じられる本日、平成３１年第１回和気町議会臨時会の開会に当たりまし

て、ここに新しく選ばれました議員の皆様をお迎えし、謹んでご挨拶を申し上げます。 

 皆様には、去る２月１７日に執行されました任期満了に伴う和気町議会議員一般選挙におきまして、厳しい選

挙戦を勝ち抜かれ、見事当選の栄誉をかち取られましたことを心からお喜びを申し上げます。議員皆様方の卓越

した職権とあふれる情熱によりまして、ますます和気町議会の名声を高めていただきますようにここによろしく

お願いを申し上げる次第でございます。 

 さて、議会と執行部は、憲法第９３条により、ともに選挙で選べる二元代表制で行政執行をいたしますが、現

状の地方行財政は非常に厳しいものがございます。防災体制の見直し、人口減少対策、社会保障費、教育、子育

て環境など、喫緊の課題が山積をいたしておりまして、新制議会と執行部が一丸となってこの難局を乗り越える

べく、格段のご理解とご協力をここにお願いを申し上げる次第でございます。特に町民の皆様の安全を守り安心

して暮らせる環境づくりは、行政として行うべき最大の使命であると考えております。 

 昨年の７月豪雨災害を教訓に、今後３０年以内に発生する確率が７０％から８０％と言われる南海トラフを初

めとする大災害にも対応できる防災体制とインフラを再構築してまいる所存でございます。 

 また、地方創生の実現に向け、本町の優位性を活かしたまちづくりに取り組んでおり、とりわけ教育、子育て

環境の充実や移住促進施策の充実に重点的に取り組むことで、深刻化が予想される本町の人口減少に歯止めをか

けてまいります。 

 また、ドローンを活用し、特に中山間地域における課題の解決や郷土の偉人、和気清麻呂公の顕彰事業など、

夢のある新しい事業にも果敢に取り組んでまいりたいと考えておるところでございます。 

 今後も、第１次和気町総合振興計画の基本理念である個性を尊ぶ住民主体の活力あるまちづくり、安全・安

心、快適で心安らぐまちづくり、住む人が愛着を持てる自然と共生するまちづくりを実践し、町のあるべき姿

「人かがやき 共に支え合う 快適で 健やかなまち」の実現に向け邁進してまいりますので、議員各位のご指

導、ご鞭撻を衷心よりお願いを申し上げ、甚だ簡単措辞でございますが、初議会におけます私のご挨拶とさせて

いただきます。 

○事務局長（田村正晃君） ありがとうございました。 

 それでは、ここで議員及び本日出席の町執行部職員の紹介を自己紹介の形で行いたいと思います。 

 まず、議員の方から、尾崎智美議員から順番に自己紹介の方をよろしくお願いをいたします。 

○１番（尾崎智美君） 尾崎智美です。よろしくお願いいたします。 

○２番（太田啓補君） おはようございます。このたび初めて当選をさせていただきました太田啓補と申しま

す。よろしくお願いします。 

 私、まだ現在会社員として籍があるんですけれども、基本的に議会の方を重視をするということで、４月から

は休職をまたさせていただいて集中をしたいというふうに思っておりますので、今後ともどうぞよろしくお願い

いたします。 

○３番（從野 勝君） おはようございます。初めて議会に上がってきました從野と申します。 

 人間は７４年やっておりますけれども、議員はきょうが初めてですので、いろんなことで皆さんにご迷惑をか

けるかもわかりませんけども、よろしくお願いをいたします。 

○４番（若旅啓太君） おはようございます。若旅です。 

 この４年間もしっかり精進して、この町の未来のあるべき姿は何なのかということを自分なりにしっかり考え
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て、町政に反映できたらなと、ご提言できたらなと思ってます。これからもよろしくお願いいたします。ありが

とうございます。 

○５番（神﨑良一君） 神﨑です。 

 これで短いですが、２期目になります。特に町民との対話ということで自分の目標を掲げてこの４年間頑張り

たいと思います。よろしくお願いいたします。 

○６番（山本 稔君） 山本 稔です。 

 ２期目に入りました。引き続き、和気町の未来とそれから発展に尽力できればと思っております。よろしくお

願いします。 

○７番（居樹 豊君） 居樹 豊です。 

 ２期目でございますけども、この４年間いろんなことを経験させていただきました。向こう４年間、更にこれ

を生かして頑張りたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○８番（万代哲央君） おはようございます。万代哲央です。どうぞよろしくお願いいたします。 

○９番（山本泰正君） 山本泰正です。 

 町民目線で４年間頑張りたいと思います。よろしくお願いします。 

○１０番（西中純一君） おはようございます。議員を１２年務めてました西中です。 

 いよいよ本当に住民本位の町政にということで、また頑張ってまいりたいと思います。よろしくお願いしま

す。 

○１１番（安東哲矢君） おはようございます。安東哲矢でございます。 

 このたび５期目になります。また初心に返りまして、和気町発展のために全力で頑張ってまいる決意ですの

で、何とぞよろしくお願いいたします。 

○１２番（当瀬万享君） おはようございます。議員１８年が過ぎて１９年目になると思うんですけど、一番古

くなった当瀬万享です。今後ともよろしくお願いします。 

○事務局長（田村正晃君） ありがとうございました。それでは引き続きまして執行部側の自己紹介をよろしく

お願いいたします。 

○町長（草加信義君） 改めて、おはようございます。町長の草加信義でございます。どうぞよろしくお願いを

いたします。 

○副町長（稲山 茂君） おはようございます。副町長の稲山です。よろしくお願いいたします。 

○教育長（徳永昭伸君） おはようございます。昨年の５月より教育長を仰せつかっております徳永といいま

す。どうぞよろしくお願いします。 

○総務部長（竹中洋一君） おはようございます。総務部長の竹中でございます。どうぞよろしくお願いしま

す。 

○まち経営課長（立石浩一君） おはようございます。まち経営課長の立石です。よろしくお願いいたします。 

○地域審議監（大石浩一君） おはようございます。地域審議監の大石です。よろしくお願いします。 

○危機管理室長（新田憲一君） おはようございます。危機管理室長の新田でございます。どうぞよろしくお願

いいたします。 

○税務課長（岡本康彦君） おはようございます。税務課長の岡本康彦です。よろしくお願いします。 

○会計管理者（鈴木健治君） おはようございます。会計管理者鈴木と申します。よろしくお願いします。 

○民生福祉部長（青山孝明君） おはようございます。民生福祉部長の青山です。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

○産業建設部長（南 博史君） おはようございます。産業建設部長の南と申します。よろしくお願いいたしま
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す。 

○教育次長（今田好泰君） おはようございます。教育次長の今田です。よろしくお願いします。 

○生活環境課長（岡本芳克君） おはようございます。生活環境課長の岡本です。よろしくお願いします。 

○産業振興課長（永宗宣之君） おはようございます。産業振興課長の永宗と申します。どうぞよろしくお願い

いたします。 

○学校教育課長（藤森卓麻君） おはようございます。学校教育課長の藤森と申します。どうぞよろしくお願い

いたします。 

○介護保険課長（桑野昌紀君） おはようございます。介護保険課長の桑野と申します。よろしくお願いしま

す。 

○事業課長（西本幸司君） おはようございます。事業課長の西本と申します。よろしくお願いいたします。 

○社会教育課長（山﨑信行君） おはようございます。社会教育課長の山﨑と申します。よろしくお願いしま

す。 

○健康福祉課長（則枝日出樹君） おはようございます。健康福祉課長の則枝です。よろしくお願いいたしま

す。 

○上下水道課長（豊福真治君） おはようございます。上下水道課長の豊福と申します。よろしくお願いしま

す。 

○事務局長（田村正晃君） ありがとうございました。 

 最後になりますが、議会事務局長の田村でございます。よろしくお願いいたします。 

 それから、こちらにおりますのが、議会事務局の谷口係長でございます。 

 議員皆様の活動を精いっぱいサポートしてまいりたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 以上をもちまして事前の自己紹介を終わりたいと思います。 

 これよりの日程につきましては、直接議員の関係であります。 

 執行部の方々には、第１号議案に入りますまでご退席をしていただきますので、ご了承願います。 

 執行部の方々はご退席をお願いいたします。 

               〔執行部退席〕 

○事務局長（田村正晃君） それでは、始めたいと思います。 

 本臨時会は、和気町議会議員一般選挙後の初めての議会でございます。 

 議長が選出されるまで、地方自治法第１０７条の規定により、出席議員の中で年長の議員が臨時に議長の職務

を行うこととなっております。 

 年長議員の從野 勝議員をご紹介いたします。 

 從野議員、議長席の方にご着席をお願いをいたします。 

○臨時議長（從野 勝君） ただいま紹介されました從野でございます。 

 地方自治法第１０７条の規定によって臨時に議長の職務を行います。どうぞよろしくお願いします。 

（開会・開議の宣告） 

○臨時議長（從野 勝君） ただいまの出席議員数は、１２名です。 

 したがって、定足数に達しておりますので、ただいまから平成３１年第１回和気町議会臨時会を開会します。 

 これから本日の会議を開きます。 

（議事日程の報告） 

○臨時議長（從野 勝君） 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。ご了承を願います。 

（日程第１） 
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○臨時議長（從野 勝君） 日程第１、仮議席の指定を行います。 

 仮議席は、ただいまご着席の議席を指定いたします。 

（日程第２） 

○臨時議長（從野 勝君） 日程第２、選挙第１号議長選挙についてを議題といたします。 

 ここで暫時休憩といたします。 

               午前９時１４分 休憩 

               午後４時３２分 再開 

○臨時議長（從野 勝君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

 まず、お手元に配付のとおり、日程を追加いたします。ご了承をお願いします。 

（日程第３） 

○臨時議長（從野 勝君） 日程第３、議席の指定を行います。 

 議席は、会議規則第４条第１項の規定によって議長が定めることになっておりますが、臨時議長が和気町議会

申し合わせ事項によって議席の指定をします。 

 それでは、議席番号及び氏名を事務局長に朗読させます。 

 事務局長 田村君。 

○事務局長（田村正晃君） それでは、議席番号とお名前を申し上げます。 

 １番 尾崎智美議員、２番 太田啓補議員、３番 從野 勝議員、４番 若旅啓太議員、５番 神﨑良一議

員、６番 山本 稔議員、７番 居樹 豊議員、８番 万代哲央議員、９番 山本泰正議員、１０番 西中純一

議員、１１番 安東哲矢議員、１２番 当瀬万享議員。 

○臨時議長（從野 勝君） ただいま朗読したとおり、議席を指定いたしました。 

（日程第４） 

○臨時議長（從野 勝君） 日程第４、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定によって、１番 尾崎智美君及び２番 太田啓補君を指名しま

す。 

（日程第５） 

○臨時議長（從野 勝君） 日程第５、会期の決定についてを議題にします。 

 お諮りします。 

 本臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○臨時議長（從野 勝君） 異議なしと認めます。 

 したがって会期は、本日１日間に決定いたしました。 

 ここで暫時休憩いたします。 

               午後４時３５分 休憩 

               午後５時に至るも再開されず自然閉会 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

  平成３１年３月１日 

 

 

       和気町議会臨時議長    從  野     勝 

 

 

       和気町議会議員    尾  崎  智  美 

 

 

       和気町議会議員    太  田  啓  補 

 

 


